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10 éves a Polgárőr és Falufejlesztő Egyesület
Idén 10 éve, hogy 1997. szeptember 13-án Szentbékkállán 38 taggal megalakult a Polgárőr Egyesület. Célja a falu rendjének őrzése és a lakosság vagyonbiztonságához való hozzájárulás volt. Tagjai áldozatos feladatot vállaltak, hiszen napi munkájuk mellett, a szabad idejük rovására járták a falut és a külterületeket, figyelték a rendkívüli eseményeket, a gyanús, esetleg rossz szándékú idegenek felbukkanását. Ezzel minden térítés nélkül, pusztán a megérdemelt köszönetért áldozták fel értékes idejük egy részét, gyakran embert próbáló időjárási körülmények között.

Munkájuk egyik fontos eleme a járőrözés, mert ezt a feladatot a meleg szobából csak az ablakon kitekintve nem lehet ellátni. Annak, hogy olyankor is kint járnak a szőlők között, amikor munkák miatt senki nem tartózkodik ott, elriasztó hatása van azokra, akiket szeretnénk a dolgainktól lehetőleg messze tudni.

Ugyancsak fontos szerepet játszik az Egyesület a különböző rendezvények szervezése és rendjének biztosítása terén. Ilyenek minden évben a Káli Napok és a Szüreti felvonulás, de a bálok is. Nem véletlen, hogy a szentbékkállai bálok évek óta a másutt nem ritka rendbontások nélkül zajlanak. 

Az Egyesület első elnöke Gerencsér László („Mir-Mur”) volt, aki egészen 2007-ig aktív tag volt. Az első vezetőség tagjai Botos Antal, Csombó Lajos, Szabó Attila és Varga Lajos voltak.


Később a taglétszám a jelenlegi 21 főben stabilizálódott, részben új tagok belépésével is. Ez a tagság megérdemli, hogy név szerint is felsoroljuk őket:

Botos Antal, elnök




Bőczi Ernő, tag
Csombó Lajos, vezetőségi tag



Csombó György, tag
Feigl János, vezetőségi tag



Litavszky Sándor, tag

Varga Lajos, vezetőségi tag



Molnár Károly, elnökh.

Molnár Béla, ellenőrző bizottság


Németh Károly, tag


Németh Ottó, ellenőrző bizottság


Sárvári Attila, tag
Rácz Péter („Recege”), ellenőrző bizottság

Sárvári Tibor. tag
Balog István, tag




Szabó Attila, tag
Birkás Balázs, tag




Vajai Ildikó, tag
Botos Zsolt, tag





Varga Imre („Jasin”), tag
Varga Gyula („Gúnár”), tag
2006-ban az Egyesület kibővítette tevékenységi körét, mert megmutatkozott, hogy számos, a szűken vett rendfenntartáson kívül eső munkát is végeznek (mint pl. a külterületi szemétgyűjtési akciókban való részvétel), és meg akarták teremteni a lehetőségét annak, hogy „civil szervezetek” részére kiírt, de településfejlesztési célú pályázatokon is induljanak. (A polgárőr szervezetek részére kiírt pályázatokon évek óta eredménnyel szerepelnek, és a munkához szükséges tárgyi eszközök javát így biztosítják). Felvették továbbá az önkéntes tűzoltóság feladatkörét is. 

2007-ben az illetékes Megyei Főügyészség a módosítást elfogadta.

Végezetül örömmel állapítjuk meg, hogy az Egyesület fennállása alatt kirívó vagyon elleni bűncselekmény Szentbékkállán és annak külterületén nem fordult elő, még a Kőtenger parkolójában korábban hetenként rendszeres gépkocsi feltöréseknek is sikerült többé-kevésbé véget vetni. 

2008. évi terveink között szerepel a fiatalok fokozott bevonása az Egyesület munkájába, a járőrözés fenntartása és hatékonyságának további javítása, a rendezvények melletti szolgálat folytatása, és a falu fejlesztéséhez, szépítéséhez kapcsolódó feladatok meghatározása és ellátása.









Botos Antal










elnök

	Ez történt


A legjobb hír.


2007.10.04-én Sárvári Balázsnak és Szemes Ilonának megszületett Kitti Flóra nevű kislányuk. Kívánunk neki hosszú boldog életet, lehetőleg Szentbékkállán.
Megemlékezés az 56-os forradalomról.


Október 22-én bensőséges hangulatú ünnepségen 80 résztvevővel emlékeztünk meg az 1956-os forradalom 51. évfordulójáról. Az ünnepi szónok, Botos Antal (Bandi) önkormányzati képviselő, személyes hangvételű megemlékezésében méltatta az ünnepet.

Ezt követően Molnár Endre építész érdekes beszédével felavattuk a helyi mesteremberek (Sárvári testvérek, Tóth János,) társadalmi munkájával létrejött falukemencét, melyet Sárvári Attila polgármester adott át a falu lakosságának. 
Az ízletes vacsorát Szabó Jánosné Livi, Pauz Vera és Vajai Ildikó főzték, Szabó János („Szinya”) pedig tócsit sütött.
Sikeres pályázat

November 5-én érkezett a hatóság levele: 2.500.000 Ft támogatást nyertünk a templomi orgonánk felújítására. Ez egy nagy lépés ebben az évtizedek óta esedékes ügyben. A sikeres pályázat kidolgozásával kapcsolatban külön köszönet illeti Kovács Géza barátunkat, aki szakmai hozzáértésével minden lépésünket segítette.
Mint arról korábban már beszámoltunk, a még hiányzó 3,8 millió forint előteremtésére dürnteni barátaink gyűjtést szerveztek, és lakosaink részéről is érkeztek már felajánlások. Egyelőre úgy tűnik, hogy merész tervünk jövő évi megvalósításának nem lesz akadálya.
Rendezési terv


Elkészült Szentbékkálla rendezési terve, és október 26-án a helyszínen került sor annak hatósági egyeztetésére. Az anyagot - mint szakszerű, jól kidolgozott és megfelelően alátámasztott munkát - több szakhatóság képviselője dicsérte. Most a konstruktív észrevételek bedolgozása folyik, és az így elkészülő tervek valamikor decemberben lesznek kifüggesztve a lakosság tájékoztatására, észrevételeinek megtételére.

Kerékpárút


A legtöbb Káli-medencei település vezetése egyetért abban, hogy a korszerű, jelenleg tervezés alatt álló kerékpárút sokat lendítene a térség idegenforgalmi feltárásán, javítana a megélhetési viszonyokon. Sajnos ez az egyetértés annak ellenére nem teljes körű, hogy a szükséges eszközöket uniós forrásokból lehetne biztosítani. („Miért nem inkább a ravatalozó tetejét javíttatjuk meg?”) De ezek az uniós eszközök csak most, egy meghatározott időszakban állnak rendelkezésre, és napi problémák megoldására nem használhatók fel.

Rossz a közös akarat hiánya, mert ha nem lehet a kerékpárutat összefüggően kiépíteni, akkor nem sokat érünk vele! Reméljük, hogy azért mindenütt győzni fog a távlatosabb gondolkodás és teret kapnak a közvetlen holnapon túltekintő tervek is.
Tájcsúfító erdőirtás

Önkormányzatunk november 7-én levélben tiltakozott a Monostorapáti-i BEFAG Rt igazgatóságánál a gróftagi erdő messziről virító, sávos tarvágása ellen. Ezt a munkát a természetet és a táj szépségét kímélő módon is el lehetett volna végezni. Tiltakozásunkat a BEFAG felettes szervének, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park igazgatóságának és a térségi zöld szervezeteknek is eljuttattuk.

Amennyiben a BEFAG nem hagy fel a fakitermelésnek ezzel a módszerével, akkor a tágabb nyilvánossághoz fogunk fordulni.

Halottak napja


Sok virággal és mécsessel szép és az ünnephez méltó képet mutatott a kitakarított szentbékkállai temető Halottak napján. Idén 8 további elhanyagolt, ledőlt síremlék helyreállításával befejeződött a tavaly indult társadalmi munka. Az eredmény önmagáért beszél. (A nagy munkáról és a résztvevőkről jó fotók láthatók Szentbékkálla honlapján, a www. szentbékkálla.hu címen. Érdemes megnézni!)
Márton-napi lúdevés és borkóstolás

Mint már a korábbi években, idén is megtelt a kultúrház a több, a mint 80 vendéggel. Ifj. Molnár Károlyné Vali képviselő asszony komoly, és Somogyi Ottó képviselő úr tréfás megnyitója után Vajai Ildi és csapata libaaprólék levest, majd porhanyósra párolt-sült libacombot tálalt, utóbbit krumplival és párolt lila káposztával. Hozzá a szőlősgazdák új bort, a háziasszonyok pedig süteményt kínáltak. Később előkerült a harmonika is, és Stark Béla tanár úr zenéje sokakat dalra fakasztott. 

A jól sikerült rendezvényt a megyei sajtó (NAPLÓ, Tóth B. Zsuzsa újságíró) is figyelemre méltatta.
LEADER Program

Október 18-án megalakult Gyenesdiáson a „Leader Plusz HACS” (=helyi akció csoport) a „Zalai dombhátaktól a vulkánok völgyéig” néven. Hosszú tárgyalások után 43 település állt össze összesen 32.500 lakossal, így teljesítve az előírt 15.000 fős minimumot. Elnöknek Krisztin N. László badacsonytomaji polgármestert választották, helyettesei Szencz Lajosné zalahalápi, és Berkenyés István zalavári polgármesterek.
A fenntartható fejlődés, a környezetvédelem és a lakosság megtartása köré felépített pályázati programot Horváth Krisztián, a Keszthelyi Területfejlesztési Iroda munkatársa szerkesztette.
Mi készült el?

Két előző számunkban beszámoltunk már néhány idén megvalósult hasznos és a falunk képét szebbítő beruházásról. Az elmúlt 2 hónapban újabbak is elkészültek:
•
A közlekedés biztonsága és a megfelelő szilárdság érdekében betonozott foglalást kaptak a faluban a járművek kerekét veszélyeztető levő tűzcsapok. 

•
Terméskő térburkolat készült a Kossuth utcában a közösségi ház (volt iskola) bejáratánál.
•
Befejeződött a Jókai utca külső végén a vízelvezető árok kikövezése.

•
Betonba rakott terméskőből záró szegélyt kapott a füves rézsű a Kossuth utcában a bolttal átellenes parkoló öbölnél.
	Búcsúzunk


Elhunyt Varga Jánosné

85 éves korában elhunyt az 1922. február 2-án született, Papp Erzsébetnek keresztelt Bözsi néni, a  köztünk élő Varga Gyula („Gúnár”) édesanyja, aki hosszú időn keresztül, nyugdíjazásáig két falu, Szentbékkálla és Mindszentkála kisbírója volt. Emlékét megőrizzük!
Jön
December 5.: Jön a Mikulás!

Idén a Mikulás december 5-én a kultúrházban a 17:30-kor kezdődő játszóházat követően találkozik az arra érdemes szentbékkállai gyerekekkel.

December 8.: Biokultúra Egyesület


Szombaton 15:00 órakor kezdődik a közösségi házban (volt iskola) a Közép-dunántúli Biokultúra Egyesület évzáró taggyűlése, melyre vendégeket is szívesen látnak.

December 9.: Nyugdíjas találkozó


15:00 órakor kezdődik a kultúrházban az önkormányzat szervezésében a szentbékkállai nyugdíjasok hagyományos műsoros találkozója.
December 13.: Falugyűlés

Az önkormányzat találkozója a falu lakosságával 17:00 órakor a közösségi házban (volt iskola), ahol beszámol az elmúlt esztendőről, és meghallgatja a felmerülő észrevételeket. Reméljük, hogy a hivatalos jelleg ellenére kötetlen, a közös ügyeinket előre vivő beszélgetés lesz.

December 25.: Karácsonyi előadás


Idén sem marad el a kultúrházban a karácsonyi előadás, melynek előkészítésén a szentbékkállai hölgyek dolgoznak.
December 31.: Szilveszter


2007. végét és 2008. beköszöntét „batyus bállal” fogjuk ünnepelni a kultúrházban. A zenéről a már többször sikeres DJ, Botos Zsolti fog gondoskodni. 
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