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Tisztelt Szentbékkállai Polgárok, Kedves Barátaim !
Mindenekelőtt a magam és a képviselőtársaim nevében szeretném megköszönni, hogy a 2010.évi Önkormányzati választásokon megtiszteltek bizalmukkal. Köszönöm azoknak, akik vették a fáradságot és elmentek szavazni. Látszólag a választásnak Szentbékkállán nem volt tétje, de nekünk, akik indultunk, sokat jelent a leadott szavazatok száma. Erőt és kitartást ad a jövőbeni nehéz feladatokhoz.
Megragadom az alkalmat és a település kiadványában is beszámolok a lezárult ciklus eredményeiről. Mindenekelőtt megköszönöm a falu lakóinak, hogy az elmúlt négy évben segítették az önkormányzat munkáját. Az Önök segítségével eredményes négy évet tudhatunk magunk mögött. A kötelező Önkormányzati feladtok mellett jutott erő a fejlesztésekre, közösségi programokra is Az elért eredményekről röviden:
· Szentbékkálla önkormányzati vagyonából egyetlen fillér érték sem került eladásra (kivéve a régi falubuszt, amely önrészként hasznosult az új busz vásárlásakor).
· A ciklus elején létrehoztuk a település honlapját, amely azóta is töretlenül működik és bővül. Ez idáig több mint 40.000 látogatója volt, kezelése társadalmi munkában történik, Németh Károly személyében.
· A település rendezési terve elkészült, közel  nyolcéves huzavona és nagyon sok egyeztetés után.
· A településről információs kiadvány készült /pályázati támogatással/.
· A kultúrház félmillió forint értékű hangosító berendezéssel gazdagodott, ennek külön biztonsági záras tároló lett készítve.
· Projektort (vetítő) és hozzá vásznat vásároltunk.  
· Az idei évtől saját szabadtéri színpadunkat használhatjuk /az anyagot az önkormányzat, a munkát a helyi vállalkozók biztosították/.
· Az önkormányzati iroda vizesblokkal (WC) bővült.
· Megépült a falukemence.
· Elkészült a buszparkoló (a szükséges engedélyekkel, táblákkal).
· Megújultak az utcanév táblák, további információs táblák kerültek kihelyezésre.
· A közterületek szépítése tovább folytatódott, a főtéri közkút és környéke, a templomdombi kút és környéke, burkolatot kapott az önkormányzati iroda és orvosi rendelő udvara, valamint a bolt és presszó előtti tér (magánerős támogatással), itt a csapadékvíz-elvezető árok vasbetonlemez fedése is megtörtént, keményfából készült padokkal  és  hulladékgyűjtő kosarakkal is gazdagodtak a közterületek.
· Elindult a kultúrház többlépcsős felújítása – megtörtént a burkolatcsere, a színpad felújítása, részben a nyílászárók cseréje is - elnyert pályázatunk van a homlokzat felújítására és a további nyílászárók cseréjére.
· Kerítés készült a temető köré, és a ravatalozó be lett kapcsolva a villamos hálózatba.
· Új falubusszal gazdagodott a falu.
A felsorolt fejlesztések túlnyomó része pályázatokból valósult meg.
· Három éves előkészítő munka után elkezdődött Szentbékkálla legnagyobb beruházása, a csatornaépítés is. Már a kivitelezési munkálatok folynak.
· A közösségi és a kulturális élet színvonalát megtartottuk, sőt fejlesztettük:
· Már második éve, hogy szinte az egész nyarat kitöltő templomi hangversenysorozat került megrendezésre,
· Az Önkormányzat díszpolgári címet alapított és első alkalommal Marx Viktor emléknapok keretében Posztumusz díszpolgári címet adományozott a település néhai legendás tanítójának.
· Nemzeti ünnepeinken  közösen emlékezünk, tisztelgünk.
· Megteremtettük és folytatjuk a Pünkösdi Bortúra hagyományát.
· A helyi civil szervezetek munkáját, programjait támogattuk, azokkal együttműködtünk, a fiatalokat aktívabban vontuk be a közösségi rendezvényekbe, pl. a Káli Vigasságok rendezésébe. 
· A testvér települési kapcsolatok az elmúlt ciklusban tovább fejlődtek:
· kölcsönös felnőtt és gyerek látogatásokra, tapasztalatcserékre került sor. A kapcsolatok új alapokra helyezése is elkezdődött. Egyre jelentősebb szerepet kap a civil oldal.
· A helyi egyházközösség és az önkormányzat kapcsolata tovább fejlődött:
· orgona felújítás, orgonakoncertek, templom keresztjének javítása.  
 
Röviden talán ennyit az elmúlt 4 év eredményeiről, amely mindannyiunk közös erőfeszítésének a gyümölcse. Legyünk büszkék az eredményeinkre, mert olyan időkben értük el őket, amikor sok település csak a visszafejlődéssel küzd! 

Kérem a Tisztelt Szentbékkállaikat és e vidéket szerető embereket, hogy a jövőben is támogassák az Önkormányzat munkáját.
 
Kívánok mindenkinek békés karácsonyt és boldog új esztendőt !
 
2010.december                                                        Sárvári Attila
                                                                                 polgármester                              
                                                                                     
	Ez történt


Farsangi batyus bál – február 20.
Kis pihenés után újra eljött az alkalom egy kis vigasságra! Február 20.-án a kultúrházban került sor az immár hagyományos farsangi batyus bálra, ezalkalommal is számos résztvevővel. A bálra ki mit hozott azt fogyasztott. A belépés ingyenes volt, de a becsületkassza minden jólelkű szentbékkállai előtt nyitva állt. Volt ott még tombola, és verseny a legmókásabb jelmez díjat nyer! A talpalávalóról a Blackjack zenekar gondoskodott!
Nőnapi mulatság  - április 1. 
A szentbékkállai férfiaknak ismét sikerült meglepetést okozni a falu hölgy tagjainak. A tavalyi előadásra részben épülő “Nagy Ivó” temetése színdarab nagy sikert aratott. A szindarab képeit a galériában megtekinthetik, az erről készült dvd-t a szokásos formában igényelhetik.

A szindarab fényét emelte Lukács Tamás előadása.  Az előadások után finom vacsorával, és italokkal kínáltuk a hölgyeket.
Húsvéti locsolótúra

Jó szokásukhoz híven, és a rossz idő ellenére a férfinép újra nagy erőkkel indult locsoló útjára. A hölgyek-asszonyok nagy örömmel fogadták őket, és sok finomságot kínáltak a népes csoportnak. A rossz idő, és a finom borok, pálinkák ellenére a férfiak kitartóak voltak és nem áztak el teljesen mire véget ért húsvéti locsolótúra.

Jövőre újra, ugyanitt, reméljük egyre többen csatlakoznak.
Tavaszi szemétgyűjtés 
Az önkormányzat és a Ifiasszonyok Klubja 60-70 fő részvételével idén áprilisban is megrendezte a lelkiismeretlenül szétszórt szemét összegyűjtését a falu környékén és a szőlőhegyi utak mentén. Helyi gazdák, vállalkozók hozták a traktorjukat is, és a pótkocsikra gyűlt az összesen 8-10 köbméter kacat. A fémet külön gyűjtötték és értékesítették. A jó hangulatú közös akciót vacsora zárta. 
Pünkösdi bortúra


Májusban már hagyománya van a szentbékkállai Pünkösdi Bortúrának. Az idén az immár kb. 150 főre duzzadt menet első megállója Istvándi Jenő pincéjénél volt, majd másodikként Káli József, Molnár Károly és Kovács Sándor pincéjénél álltak meg. A harmadik helyen Panghi Anikó, Rácz Ferenc és Vajai Jutka borait kóstolgatták, hogy aztán onnan Mádai Szilvia és Szűcs Endre pincéihez menjenek tovább. Utolsó stációként Csombó Lajos, Németh Ottó és Opoldusz János pincéi következtek.


Az egyes megállókban a bor mellett hidegtálak is várták a vendégeket, az utólsón pedig meleg vacsora és lángos is volt. Köszönet érte Feigl Jánosnak és Katinak, valamint Balog Istvánnak!


A jó hangulatot Stark Béla tanárúr is emelte, aki harmonikájával végigkísérte a menetet. 
Káli Vigasságok tizenkilencedszer – július 24-25.
A Káli-Vigasságok immár 19.-ik alkalommal került megrendezésre. Ahogy mindig, most is Szentbékkállán volt a legnagyobb, hála a település összefogó vezetésének, az adományozó helybelieknek, és a lelkes segítségeknek.
A Vigasságok házigazdája Gárdonyi László volt. A megnyitó előtt Az APTE néptáncosok baráti köre avatta fel a falu új színpadát. Sárvári Attila megnyitója után a kiállítások megynyitója következett:

Oltárczi Ferenc bélyegkiállítása: Hazánk mezőgazdasága, Környezetvédelem; Czip­pán István: Tiszteld a múltat és éltesd tovább – honfoglalás kori leletek másolatai jurtában, íjászat oktatással; Lukács Tamás festőművész kiállítása, Megnyitotta: Molnár Endre építész; Bertha László: “Szentbékkálla anno” fotókiállítása. A nagy sikerű megnyitókat követően a BAHAR Orientális Tánc és Kulturális egyesület  hastáncosai mutattak be táncelőadást. Ezt követte a Bográcsos ebéd, tekeverseny, főzőverseny, Tibibohóc műsora és a Hangraforgó együttes előadása. 16:00kor a délután fénypontja Kovács Kati volt. A közönség lelkes tapsviharral üdvözölte a művésznőt aki a fél órás műsor helyett majd egy órás műsort adott a nagy számú közönségnek. Kovács Katit a Mary PopKids koncerte követte volna, csak a rossz idő miatt az előadás félbeszakadt.  Szerencsére Domján Tomi és a Koktél zenekar a presszó fedett helyiségében fáradhatatlanul szórakoztatta a falu vendégeit.

Az este folyamán 18:30kor a nemzeti Filharmónikusok adtak ismét koncertet a telt házas Római Katolikus templomban.

A vasárnap reggel Bríeber László aranymiséjével kezdődött a templomban, őt  Kovács Szilárd orgonaművész kísérte a mise alatt. Ezután a nemzeti Filharmonikusok Grazioso kamarazenekarának a Díszhangversenyére került sor. Az előadáson közreműködött Érdi Tamás zongoraművész, és Sárosi Péter hegedüművész. A műveket  Kovács Géza a Filharmonikusok igazgatója konferálta fel, aki szintén egy takaros szentbékkállai pince tulajdonosai.

A koncert közben sportprogramok voltak a futball pályán. Botos Antal, Molnár László és segítőik szervezésében. Sajnos a kupát az idén nem sikerült elvinnünk, de majd talán jövőre…

Délben már bográcsos ebéd várta az éhes vendégeket, focistákat. Az ebédet az idén is szorgalmas falubelijeink készítették. Nagyon finom volt!!!

A Köveskál Színjátszók-Mohácsi vész előadása telt házas volt a kultúrházban. Ezt követte Istipisti zenebohóc előadása. A Fel Vonó zenekar játéka és a táncház nagy sikerű volt, főleg miután az előadásuk után a presszó mellett úgymond „grátisz” folytatták az előadást köszönjük! Nagy öröm volt hallgatni!

A Révfülöpi általános iskolások PomPom előadása minden évben nagy siker, most esős időben is tapsviharral zárult előadásuk.  Az esti diszkó előtt Liszter Sándor és a Tűzrózsák előadása szórakoztatta a nagyérdeműt. A kellő bemelegítés után Botos Zsolt, településünk diszkósa fáradhatatlanul szórakoztatta a még talpon álló vendégeket.

A két nap alatt Nürnbergi barátaink több száz Nürnbergi kolbászt grilleztek aminek a bevételét felajánlották Szentbékkálla település virágosítására. Köszönjük!

A Káli Vigasságok támogatói:
A Nemzeti Filharmonikusok Grazioso Kamarazenekara, Birkás Balázs, Birkás Bálint, Bódis Kkt., Boncsos Vadásztársaság, Csóka Szilárd és Bognár Edina , Czippán István, Dr. Jósvay János, E-ON, Eszter Panzió, Fodorvin Családi Pincészet, Horváth Laura, Illésy Bt.,  Istvándi Borház, Jeszenszky István, Kovács Géza & Jánoska Andrea, Kocsis Györgyi és Kristóf, Kőtenger Vadásztársaság, Kúria Bt., Liszter Sándor és a Vadrózsák, Lukács Tamás, Mihályi Csongor, Németh Gergely, Oltárczi Ferenc, Pálfalvi György, Pistár János, Rédey György, Sárvári Csaba, Sárvári Kft., Sárvári Vendégház, Sárvári Tamás, Stark Béla és a Dalkör, Stigmon Tibor, Szentbékkálla Önkormányzata, Szentbékkálla Polgárőr és Falufejlesztő Egyesülete, Szigethy Pál, Soproni Kisbanda, Venczel Béla, és a nürnbergiek (Reinhardt és Werner)
A Káli-Vigasságok programsorozat nem jött volna létre ha nincsenek azok a nevüket a támogatók névsorában fel nem tűntető szervezők, falubeli asszonyok, férfiak, idősek és fiatalok, akik nem anyagilag, hanem szabadidejükben, áldozatos munkájukkal segítették a programsorozat megvalósítását.

Szentbékkállai borosgazdák látogatása Lendván – augusztus 12.


Augusztusban szőlősgazdáinkkal a szlovéniai lendva településre,a Cuk család birtokába látogattunk. A programot a faluban lévő mintagazdaságban kezdtük, ahol betekintést nyerhettűnk egy sok lábon álló kis családi gazdaság mindennapjaiba. Azt követően a Cuk család borházában, egy étkezéssel egybekötött  borkóstolón vettünk részt. Sokunk számára tanulságos volt, hogy milyen ügyes ötletekkel teszik emlékezetessé a vendégek számára az itt eltöltött időt, miképp fűznek rövid legendákat boraikhoz. A gazdaságban nevelt állatok husát és a megtermelt zöldséget, savanyúságot nagyobb részt a saját vendéglátó tevékenységük keretében hasznosítják. A nap folyamán meglátogattuk a szőlőhegyen lévő kápolnát ahol Hadik Mihály múmiája látható. Szabadprogram keretében Lendva belvárosában és a várban sétáltunk.
Gépesített a polgárőrség!

Augusztusban a Szentbékkállai Polgárőr Egyesület nagyot lépett előre. Pályázaton elnyerte egy Lada NIVA terepjáró használati jogát a rendőrségtől. Ezzel lehetővé vált a külső területeknek az eddiginél hatékonyabb bejárása, ellenőrzése. 

Itt említjük meg, hogy idén Polgárőr Egyesületünk egyébként is eredményesen pályázott, és összesen 240 ezer forintott nyert működési költségeire. 
Dürnteni diákok munkagyakorlaton Szentbékkállán – szeptembe 5-11.


Szeptember hónap elején testvértelepülésünkről, a svájci Dürntenből egy 30 fős diákcsoport látogatott szentbékkállára öt felnőtt kíséretében. Az egy hetes látogatás célja a helyi gazdák munkájának, mindennapjainak megismerése volt.  A 12 és 14 év közötti fiatalok, csoportokba osztva, minden nap más gazdánál kapcsolódtak be a gazdaság munkájába. Birkás Balázsnál az éppen aktuális mandulaszüret munkálataiban, Kovács Sándornál burgonya szedésben, Trombitás Tamásnál szilvaszedésben segédkeztek. Természetesen az ittlétük nem csak a munkáról szólt, hanem a szentbékkállaiakkal közös egyéb programokról is. Munka után közös focimeccsekkel, kirándulásokkal, társasjátékokkal töltötték az időt. Az egy hetes program végén sor került a “Barátság Fája” elültetésére, majd egy közös táncesttel búcsúztak egymástól a fiatalok.
Szüreti felvonulás – szeptember 18.

A csapadékos őszelő izgalmassá tette az idei szüreti felvonulást, hiszen még 13 órakor is esett az eső. Aztán mintegy varászütésre elállt, amikor a felvonulók gyülekezni kezdtek és az esőmentes időszak a felvonulás végéig ki is tartott. A felvonulás a szokásos forgatókönyv szerint zajlott, ebben az évben Mindszentkálláról-Szentbékkállára vonult a szépszámú és jókedvű társaság. A megállóknál a Nyireggyű eggyüttes húzta a talpalávalót, utána felléptek a Káli Tűzrózsák Tánceggyüttes, és a Révfülöpi általános iskolások Pom-Pom tánccsoportja is. Nem maradt el a kisbíró helyi aktualításokkal szinesített vidám előadása sem.  A borosgazdák bőkezűen kínálták jóizű boraikat, az asszonyok pedig finom süteményeiket. A jókedvű és kissé megfáradt csapat szentbékkállán ingyen vacsorával lett megvendégelve. A szüreti program hajnalig tartó bállal zárult.
Új INTERNET szolgáltató Szentbékkállán

Előzetes Tárgyalások után megállapodás jött létre a WIDENET céggel egy az eddiginél megbízhatóbb és nagyobb teljesítményű, szélessávú INTERNET szolgáltatásra. A cég már több mint 11 településen, többek között Tapolcán is több éve nyújt megbízható internet szolgáltatást. A widenet honlapján a főoldalon ha a településeknél Kővágóőrst válasszuk ki akkor megismerhetjük a Szentbékkállán is érvényes tarifákat. Bővebb információ és jelentkezés a 06-30/539-5555ös telefonszámon.
Győztünk !!! 
Pályázati úton nyerhették el az önkormányzatok az Értékgazdag Település címet, amelyet  a Tájérték Katasztert (TÉKA) gondozó  konzorcium hirdetett meg. Az elismeréssel az értékeire, azok megőrzésére, bemutatására, népszerűsítésére, fenntartható hasznosítására gondot fordító településeket jutalmazzák, lélekszám szerint három kategóriában. A 2010. év nyertesei
I. kategóriában (20 pályázó): Szentbékkálla 
II. kategóriában (6 pályázó): Mosonmagyaróvár 

III. katergóriában (6 pályázó): Miskolc 

Harminckét érvényes pályázat érkezett. A Tájérték Katasztert létrehozó öt szervezet három kategóriában várta a pályaműveket: 10 ezer fős lélekszámig, aztán a közepes méretű települési kategóriában, végül 40 ezer fő fölött. A legaktívabbak a legkisebbek voltak, húsz község és város nyújtotta be a jelentkezését azzal, hogy feltöltötte a www.tajertektar.hu honlapra a bemutatkozó videóját vagy prezentációját, valamint a településre vonatkozó értékőrző és -teremtő programját. Emellett hat közepes és hat nagyváros szállt versenybe. A kiírók a pályázati felhívásban hangsúlyozták, hogy nemcsak a településen található értékek mennyisége alapján fogják odaítélni a díjat, hanem döntő szempont lesz az is, hogy ki mennyire vonzó módon, kreatívan tudja a saját értékeit bemutatni. 

„SZENTBÉKKÁLA pályázati anyaga jó példája annak, hogy hogyan fejlődhet egy kistelepülés úgy, hogy közben megőrzi a tájba illeszkedő arculatát, szerkezetét és értékeit, mégpedig  a helyi gazdálkodókkal, vállalkozókkal együttműködve. A pályázatra benyújtott kis film mindezt egy szép ívben tárja elénk, bemutatva a tájat, az értékeket és a közösséget. Érdekessége, hogy még az aláfestő zenét is a helyi templomban vették fel a Nemzeti Filharmonikusok Grazioso Kamarazenekara előadásán.

A pályázatot a hazánk tájértékeinek feltérképezése, megismertetése és értékőrző használatuk népszerűsítése érdekében létrejött konzorcium, a Budapesti Corvinus Egyetem Tájépítészeti Kara, a Földmérési és Távérzékelési Intézet, a Nemzeti Örökségvédelmi Központ, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal és a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezet- és Természetvédelmi Helyettes Államtitkársága hirdette meg.

A Norvég Alap által támogatott TÉKA-projekt célja egy olyan átfogó, az ország egészét lefedő internetes tájérték-kataszter elkészítése (TÉKA), amely nemcsak a védett kulturális és természeti kincseket tartalmazza, hanem a természetvédelmi és a kulturális örökségvédelmi törvény hatálya alá nem eső, ám a helyi környezetnek mégis fontos részét alkotó tájértékeket is, a kőkeresztektől kezdve a helyi emlékműveken, facsoportokon át a gémeskutakig. Ezek száma jóval meghaladja a jogszabály alapján védett értékekét – ami országosan mintegy 100 ezerre becsülhető –, ám a változó gazdasági környezet és a védelem hiánya miatt ez a szám rohamosan csökken. Az Értékgazdag Település címre pályázó önkormányzatoktól egy max. 5 perces bemutatkozó filmet vártak a szervezők, amelyben kreatív módon adnak számot a település vonzerőiről, értékeiről, az önkormányzat ezek hasznosítására vonatkozó terveiről. Emellett elvárás, hogy a település honlapján mutassa be a település közigazgatási területén található táji értékeket. A harmadik feltétel pedig egy legfeljebb öt oldalas összefoglaló benyújtása volt arról, hogy hogyan tervezi a település megóvni, fejleszteni, hasznosítani értékeit. A díj nyertesei plakettet és oklevelet kaptak, ünnepélyes keretek között. Emellett jogosulttá válnak a település határán az „Értékgazdag település” tábla elhelyezésére, amely táblának az országosan egyeztetett és elfogadott tervét a TÉKA-konzorcium biztosítja, és a kihelyezésben együttműködik a nyertesekkel.

1.kategóriában 10.000 fős lélekszámig versengtek a települések.

Összesen 20 település közül első helyezett a Káli-medencében található SZENTBÉKKÁLLA lett a szakmai zsűri döntése alapján.” – Így indokolta a zsűri a döntését.
Szentbékkálla önkormányzata a következő négy évre 
2010. október 4-én önkormányzati választás volt. Az eredmény:

Sárvári Attila – polgármester,
Birkás Balázs – képviselő
Molnár Károly – képviselő
Botos Antal – képviselő
Molnár Endre – képviselő
Jó munkát kívánunk mindannyiuknak!
Téli filmvetítés a könyvtárban
Szentbékkálla Község Önkormányzata vásárolt egy új kivetítő (projector) berendezést, amivel jó minőségben lehet filmeket, fényképeket, prezentációkat vetíteni.  Ezzel a készülékkel szeretnénk rendszeres filmvetítéseket tartani a könyvárban. Amennyiben az első pár vetítést nagy érdeklődés kíséri, akkor ez akár téli hagyománnyá is válhat. Próbálunk régi, klasszikus minden korosztály számára érdekesfilmeket szerezni. Csemegézünk majd szentbékkállán készült videókból is, férfinap, nőnap egyéb inyencségek közül.

Az első vetítés október16-án nagy érdeklődés mellett Balaton retró c. filmet mutatta be.

A film a 80as, 90es évekbe vezette vissza a nézőt, vidám zenés összeállításokkal mutatta be az akkori nyaralókat, stílusokat.

Nyugdíjas vacsora

Erre az elmúlt évek hagyományának megfelelően néhány héttel karácsony előtt, ez alkalommal november 27-én, vasárnap került sor a kultúrházban. Volt köszöntő, hangulatos műsor, vacsora és szerény ajándék is.
Közhasznú és közcélú munkások


Az Önkormányzat, mint a település egyik jelentős munkaadója, 2 fő állandó és 6-8 fő közhasznú ill. közcélú munkás alkalmazásával az idén is kihasználta ezeket a pályázati lehetőségeket, és ezzel közel 5 millió forint jövedelmet hozott a faluba. Ennek köszönhetően a falu képe az év folyamán mindvégig rendezett és tiszta volt.
Szaporodtunk …
Dajka Emma


Dajka Róbert és Danis Orsolya lánya 2010. február 23-án született. Fiatal polgárunknak hosszú, boldog életet kívánunk!
… fogytunk
Vajai Ildikó  –  1961-2010

Nagy veszteség érte falunkat! Májusban, erős lélekkel viselt hosszú és súlyos betegség után, 49 éves korában elhúnyt Vajai Ildikó, aki több cikluson át az önkormányzat képviselője is volt. Eredeti vendéglátos képzettségét a család presszójában, cukrászdájában gyakorolta, majd annak megszűnése után teljesen a másik tudományának, a szőlészetnek szentelte magát. Erről kitűnő borai tanuskodtak. De a legnagyobb munka mellett is mindig jutott ideje a falu számára, a mások ügyes-bajos dolgaira. Résztvett az egyháztestület munkájában, tagja volt a polgárőrségnek és aktívan előmozdította a helyi civil szervezetek ügyét is. Szót értett fiatallal és időssel egyaránt. Nagy figyelmet szentelt a falu rendjének, szépítésének, és a maga kedvesen határozott módján tudott úgy kérni, hogy azt bizalommal végre is hajtsák. 

Igazi közösségi ember, jó munkatárs, megbízható kolléga és megértő embertárs volt, aki ha elvállalt egy feladatot, ezt nem kellett többet ellenőrizni. Biztosan és jól elvégezte! 
Hiányát fájón érezzük, emlékét szeretettel és tisztelettel megőrizzük!

Horváth László („Róka”)  -  1961-2010


Kissé zilált, de többnyire barátságosan mosolygó megjelenésével a káros italfüggőség eluralkodása előtt jó és ügyeskező kőműves jellegzetes figurája volt Szentbékkállának. Egyetlen lánya nem Szentbékkállán él. 

Tomsics József  -  1926-2010


A szentbékkllai születésű Józsi bácsi korán elkerült Budapestre, ahol a bőriparban dolgozott. Nyugdíjasként jött vissza a falunkba, és szívesen mesélt a bőrös szakmáról, arról hogy még luxusautókhoz és repülőgépekhez is készítettek üléshuzatokat.


Testvére és gyermekei már Budapesten élnek.

Oláh Dezsőné Magda néni  -  1931-2010
Szentbékkállán született. Első férje, a szintén szentbékkállai Oláh Dezső halála után 18 évig özvegy volt, majd hozzáment az ugyancsak szentbékkállai, 2009-ben elhunyt Weingartner Istvánhoz.

Jön
… a karácsonyi előadás

December 25-én, karácsony első napján délután a kultúrházban.

… az ó-év búcsúztató

December 30-án a falukemence körül.
… és a szilveszteri bál


December 31-én a kultúrházban, hogy köszöntsük közösen az újesztendőt! 

Közérdekű
Az Önkormányzat megköszöni a szentbékkállaiaknak és a települést szerető embereknek a rendezvények és az önkormányzati munka egész éves segítő támogatását és az abban való közreműködést. 

Kérjük ezt a jövőben is. A rendezvényeken megjelenés, a részvétel is értékes, kifejezi annak a közösségnek a megbecsülését, melynek eredményeire mindnyájan együtt vagyunk büszkék.
---   o   ---

Hirdetés:

Kerékpárok szakszerű téli karbantartása és tavaszi felkészítése Révfülöpön a

SZEGI KERÉKPÁR-SZERVIZBEN

Nyitva:

Hétfőn: 8 – 17

Kedden: 8 – 12

Szerdán: 8 – 17

Csütörtökön: 8 – 12

Pénteken: 8 – 12

Hétvégén időpont egyeztetéssel.

Információ: 06-30-9460531

A jól beállított kerékpár nem csak biztonságosabb, de könnyebb is hajtani!
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