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A közös kincs: a víz

A Káli-medence emblematikus jellegű kékkúti ásványvízével kapcsolatosan mérföldkőnek nevezhető a 2010-es esztendő, mely évben lejár a Kékkúti Ásványvíz Zrt. vízhasznosítási engedélye, és le kell bonyolítani az ötévente esedékes vízjogi engedélyezési eljárást.

Az új szerződéskötés előtt érdemes átgondolni az ásványvíz kitermelésével, hasznosításával kapcsolatos témaköröket, a kitermelő céggel való további együttműködés formáját. A legfontosabb tényező, hogy a Káli-medence vízháztartásában elsőrendűen érdekelt települések nem maradhatnak ki a vízgazdálkodásból. Tudniuk kell, hogy mire számíthatnak, hiszen a vízügy alapvetően befolyásolja a települések lakóinak, ingatlantulajdonosainak élet-, munka és rekreációs körülményeit, jövedelmi és vagyoni helyzetük alakulását, a természetes környezet megújulási képességét.

A Káli-medence mikrotérségi összefogását, együttműködését távlatosan megalapozná, ha az ásványvíz felhasználásának témájában sikerülne közös nevezőre jutni, hiszen közös ügyről, közös célról van szó. A formálódó térségi együttműködés igazi próbaköve lenne, ha a javasolt Polgármesterek Tanácsa egyik első ülésén megtárgyalná, hogyan viszonyuljanak a 2010-es koncessziós évfordulóhoz.

Később más intézmények, pl. a Káli-medencében működő közügyekkel foglalkozó társaságok, alapítványok, vagy a szintén javasolt Káli Tanács, a természet- és környezetvédelemmel, vízügyekkel, a felszín alatti kincsekkel foglalkozó közintézmények, tudományos intézetek is bevonhatók a vízhasználat szabályozásának kidolgozásába.

Véleményünk szerint, kívánatos lenne közös álláspontot kialakítani az ásványvíz víz kitermelésének a módjában, szabályozásában, a keletkező hasznoknak a települések és a kitermelő cég közötti megosztásában. Fontos, hogy a települési érdekeket és annak érvényesítési lehetőségeit a helyi választott vezetők, képviselőtestületek fogalmazzák meg, mivel a helyi értékekhez alapérdekeik fűződnek. 

A nemzetközi érdekeltségű cég elsősorban a világpiaci tendenciákat figyeli, gazdasági hatékonyságra, a beruházások megtérülésére, profitmaximalizálásra ügyel. Ha ebben tartós hátrányt valószínűsít, tovább áll, átadja helyét másik, üzleti szempontból „hatékonyabb” vállalkozásnak. A helyi ügyekben pedig annyiban érdekelt, amennyire a társadalmi hátteret biztosítottnak látják a piaci feltételekhez való igazodáshoz.

A lakossági, települési, tehát a helyi érdek nem kerülhető meg.

Ha a települések (lakosság és vállalkozásaik) érdekeltté válnának a vízgazdálkodásban, akkor esély lenne arra, hogy – szigorú szabályozás mellett – a víz hasznosítása hosszú távon egyensúlyban legyen természetes újratermelődési folyamatával, hogy ne történjen túlzott kitermelés. Ebben a kitermelő cég partner lehet, szükség van technológiai tudására, tapasztalatára, gazdasági és társadalmi kapcsolatrendszerére.

A helyi érdekeltség pedig a vízhasznosítás újabb változatait is eredményezheti (pl. szörpök, üdítők, ivólék), hangsúlyozzuk a vízkivétel szabályozottsága mellett. 

Vízközség/vízbirtokosság?*
Mindezek alapján, meggondolásra felvetjük, hogy a Káli-medencei települések és a kitermelő cég együttműködésének szabályozása szervezeti és szabályozási formát is ölthetne. A régebbi időkben egy-egy település részletesen kidolgozta a környék vizeinek a használatát. A forma a hegyközségek vagy erdőbirtokosságok mintáját követhetné: vízközség/vízbirtokosság.

A vízközség/vízbirtokosság a káli-medencei ásványvíz-termelés szerveződésének hivatalos alapegysége, köztestület vagy társulat lenne, amelynek létrejöttét a települések kezdeményeznék azzal a céllal, hogy a természetes újratermelődéssel egyensúlyban lévő ásványi vízkivétel védelmében a szervezet szabályozza és szervezze a hozzá tartozó területek termelését és kereskedelmét. A vízközség/vízbirtokosság tagjai a vízközség területén működő termelők és felvásárlók lennének. A szervezet létrehozását, működését jogi szabályozásba szükséges foglalni. A jogi szabályozás az önszerveződés és a hivatalos szerveződés régmúltra visszatekintő tradícióját újítaná föl, mint pl. a hivatkozott hegyközség, erdőbirtokosság. 

Végül is, közös kincsről, nemzeti vagyonról van szó. A közös kinccsel való gazdálkodás az országos intézmények felelősségén túlmenően a helyiek érdekkörébe is tartozik, vagyis közös érdekű gazdálkodást szükséges folytatni. Ha nem lenne kötelező a tagság, akkor is szükség lesz egy vízgazdálkodási "üzemtervre", mint az erdőbirtokosságnál, amelynek a betartása viszont kötelező lenne, hiszen az üzemtervnek nemcsak a gazdálkodási rendre, hanem a kritikus helyzetek speciális intézkedési gyakorlatára is ki kell terjednie.

Alapvető szempont, hogy a vízzel való rendelkezés, a helyi vízszabályozás, az üzemeltetés, a forgalmazás ne váljon el egymástól, egy érdekkört alkosson, mert ennek alapján lehet következetesen érvényesíteni a közösségi érdekeket, arányosítani a terheket, a jogokat és a kötelezettségeket. Garancia szükséges arra, hogy az értékesítésből keletkező bevételből meghatározott hányadot vissza kelljen forgatni a térségbe, a vízháztartás védelmére, a Káli-medence természeti környezetének megújulásának biztosítására, a helyi élet- és munkakörülmények javítására. 
A vízközség/vízbirtokosság intézményének jogi személynek kellene lennie a fentiek okán is, de azért is, hogy megpályázhasson pénzügyi alapokat, tőkét vonhasson be, társulhasson befektetőkkel vagy üzemeltetőkkel, egyéb jogviszonyt alakíthasson ki.

A vízközség/vízbirtokosság egyben egy olyan gazdálkodási és helyi adottságokban, lehetőségekben gondolkodó kultúrateremtő és -védő szervezetnek is kell lennie eredendő alapítási elvéből következően, amely egyensúlyt tud tartani magán- és köztulajdon, magán- és közérdekű gazdálkodás között, ahol gyakorolható az érdekek összehangolásának a módja.

A javasolt új intézmény esetében meg kell jegyeznünk, hogy nyitott kérdés a vízügyi, bányászati, a felszín alatti kincsek állami kezelésével foglalkozó hatóságokkal való kapcsolat kialakítása. Az ásványvíz is ugyanolyan bányatermék, nemzeti kincs, minta a kőolaj vagy a földgáz. A nemzeti érték védelmét nyilvánvalóan jogszabályokkal kell szavatolni. Elképzelhető, hogy állami intézmények is tagjai (delegáltjai) lennének a szervezetnek.

Budapest, 2009. december

* A felvetés már korábban publikálásra került a Bács-Kiskun megyei homokhátság vízügyi gondjainak megoldására készült kutatás keretében („A Duna-Tisza közi vízpótlás elmaradásának társadalmi-gazdasági és területfejlesztési következményeiről”. Megbízó: Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium, 1995).








völgyzugoly Műhely Kft 2008.  Tel: 20/9-138-575

